
Ekonometrijos teorija, namų darbų rezultatai 
N1 N2

SPN 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 DA G1 EG1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 DA G2 EG2 EG
715420 10 5 10 10 8 10 8 5 10 9 8 20 113 1,356 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,000 1,356
715419 0 0,000 9 8 9 9 7 0 0 0 0 8 50 0,750 0,750
715416 10 5 10 10 9 10 10 10 10 10 10 20 124 1,488 9 10 10 10 10 8 10 10 9 10 96 1,440 2,928
715415 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 20 130 1,500 9 10 10 10 10 10 10 10 10 18 107 1,500 3,000
715414 10 5 10 10 9 10 10 1 10 10 10 20 115 1,380 10 10 10 9 8 9 10 1 10 18 95 1,425 2,805
715407 9 3 10 9,5 8 10 10 4 10 5 0 20 98,5 1,182 8 9 10 10 8 10 9 0 0 18 82 1,230 2,412
715406 9 5 9,5 9,5 10 5 5 1 10 10 8 20 102 1,224 8 9 9 10 8 9 9 0 0 8 70 1,050 2,274
715405 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1 10 20 121 1,452 9 9 10 10 8 10 5 10 0 18 89 1,335 2,787
715404 10 10 9 10 10 10 10 10 10 1 10 20 120 1,440 10 10 10 10 8 10 10 10 10 18 106 1,500 2,940
715402 9 5 10 10 10 10 10 1 10 9 10 20 114 1,368 10 10 10 10 8 9 10 10 10 15 102 1,500 2,868
715397 10 5 10 10 9 10 9 0 10 10 0 20 103 1,236 8 8 0 9 7 10 9 10 2 8 35,5 0,533 1,769
715396 0 0,000 0 0,000 0,000
715395 10 10 10 9,5 10 10 10 10 10 5 10 20 124,5 1,494 10 10 10 10 10 10 9 10 10 15 104 1,500 2,994
715391 0 0,000 0 0,000 0,000
715389 9 5 10 10 8 10 10 10 10 10 10 20 122 1,464 10 10 10 10 8 10 10 10 10 18 106 1,500 2,964

Pirmo darbo geriausias įvertinimas – 125, antro – 100. Abu darbai egzamine verti vienodai. Raudonai pažymėti pavėlavę darbai. Vienas 
buvo netaisytas, kitam įvertinimas sumažintas per pusę, kaip skelbta namų darbų reikalavimuose
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